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EJERCICIO N° 2

INSTRUCCIONES

A partir de este momento dispone de 18 MINUTOS. Cada pregunta tiene tres alternativas de
respuesta de-las-que solo UNA-es correcta. El ejercicio.consta de 35 preguntas, que debera responder |
en la ZONA 2 (de la pregunta 51 a la 85) de la Hoja de Respuestas A9. Si lo desea puede hacer
anotaciones en el cuadernillo. Tenga en cuenta que los errores penalizan.

El ejercicio consta de simbolos, que hacen referencias a 6rdenes, y figuras que cambian de
forma, tamano y color. Su trabajo consiste en aplicar dichas 6rdenes, segtn el sentido de las flechas,
y comprobar qué opcion de respuesta cumple con todas las 6rdenes.

SIMBOLOS / ORDENES

/" =DISMINUYE EL TAMARO \/ =AUMENTAELTAMARNO FIGURAS
(C = CAMBIA EL COLOR N = MANTIENE EL COLOR FORMA/TAMARO/COLOR
e

|

= =CAMBIA LA FORMA == =MANTIENE LA FORMA ’ & . @
A -
vhs =CAMBIAN TODOS LOS <> & O O

A /¢ PARAMETROS
Cuando aparezca la mnstruccion ’ *.- = cambian todos los pardmetros ”, se realizara el cambio de
tamafio, forma y color, teniendo en cdenta los cambios realizados con anterioridad.

Y

*— VO — CASE - @ A
® T8 — O
@

Se parte de la figura €y la primera orden es ” VZ aumenta el tamafio”. Al ser la figura de
partida, un rombo negro y pequefio, se obtiene otro rombo del mismo color y tamafio grande. El
camino superior tiene un rombo grande y blanco y el camino inferior un rombo grande y negro. Por
tanto, debemos continuar por la linea inferior. Las siguientes ordenes son “ @cambia el color” y

“EE = mantiene la forma”, por lo que se cambia el color a blanco y se mantiene la forma y tamafio del
rombo, por tanto la respuesta correcta es la B.

COMIENCE a contestar.
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siMBOLOS / ORDENES FIGURAS
/3, = DISMINUYE EL TAMARNO \/ =AUMENTA ELTAMARNO FORMA/TAMANO/ COLOR
(C  =CAMBIAELCOLOR ) =MANTIENE EL COLOR ’ ¢ . e
== =CAMBIA LAFORMA =3 = MANTI
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SIMBOLOS / ORDENES FIGURAS
/\ =DISMINUYE EL TAMANO \/ =AUMENTAELTAMARNO FORMA/TAMANO/ COLOR _
( = CAMBIA EL COLOR ) =MANTIENE EL COLOR ’ V'S . .
== =CAMBIA LA FORMA £,3 = MANTIENE LA FORMA O
vhs =CAMBIAN TODOS LOS <> <> O :
“‘,’(‘ PARAMETROS
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SIMBOLOS / ORDENES FIGURAS
/\ = DISMINUYE EL TAMARNO \/ =AUMENTAELTAMARO FORMA/ TAMANO/COLOR
(( =CAMBIAELCOLOR j) = MANTIENE EL COLOR ’ S . .
== =CAMBIA LAFORMA 5,5 = MANTIENE LA FORMA - O .
vy =CAMBIAN TODOS LOS <> <> O
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/\ = DISMINUYE EL TAMANO \/ =AUMENTA EL TAMARO FORMA/TAMANO/ COLOR

({ =CAMBIAELCOLOR ) =MANTIENE EL COLOR ‘ ¢ . )

== =CAMBIALAFORMA EE = MANTIENE LA FORMA ‘
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Soluciones Test Escala Ejecutiva 2021
Ejercicio Numero 1
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